

做得更好——

第八代雅阁

参展商：广本北环店、广本港源店、广本宏邦店、广本智通店

第八代雅阁超出了人们的预期想像，最突出的变化就是总长近5米，比一般B级车都大，B++这一理念，让你花B级车的钱享受C级车的待遇。超越同级别车的外部尺寸和内部尺寸，对于新雅阁来说这样的形容一点也不夸大。新雅阁的外观尺寸和内部空间比上一代雅阁都有所增大，车身长度达到了4945mm，从尺寸上划分，新雅阁的所属分类从美国环境保护局(EPA)的“中型”晋升为“大型”超越了同级别竞争对手。

第八代雅阁体积庞大，不仅增加了车内的乘坐感受，还非常的敞亮，空间没有一点压力。

外观上，从前面看起来，整个前脸都变得方正了。进气格栅很方正，跟老款的盾形形状相比，轮廓更大，但里面网格的形状是全新风格；方正的大灯，但却是往上挑的，幅度还挺大，大灯看起来还是挺锋利的，也会给人力量感；保险杠下面的扰流板长相很特别，这在跑车上才比较常见。

在第八代雅阁装配的系列发动机中，3.5L V6 VCM发动机被称之为“史上最强发动机”。在满足国IV排放的同时，该发动机能够迸发出280马力(206kW)的最高功率，结合新一代VCM可变气缸管理系统和本田最经典的i-VTEC技术，其百公里燃油消耗仅为6.8升(90km/h等速)，接近普通1.6升发动机的油耗，比上一代雅阁3.0L的油耗还要低7%。

广本宏邦总经理裴中原表示，第八代雅阁车大安全，稳定，安全性超5星。只要喜欢，就买雅阁，而且二手车保值率非常高，因为车的性能好，节能、故障率低，也非常好卖。 晚报记者 王美华



战鼓·【虎啸龙吟】——8款实力车型大检阅

此鼓乐快速多变，以虎生风、龙生云的音乐形象跃然曲中，慷慨激昂，声闻百里，虎啸龙吟，威震四方！本次参展的车型中不乏实力派，而8款在各自细分市场拥有绝对影响力的车型发出了车展中最响亮的声音。



心动的选择——思域

参展商：东风本田双仪店、港源店、华林店

CIVIC(思域)作为东风Honda旗下的主力车型，自第一代上市至今，已拥有包括160多个国家和地区在内的2000多万用户，成为Honda单一车型中最畅销的产品。依靠着前卫科技的内外设计，一直是深受国内消费者追捧的时尚选择。

2009年1月8日，CIVIC(新思域)隆重上市，此次上市的CIVIC(新思域)秉承了老款车型“安”、“环”、“省”、“乐”优秀基因及卓越的节油性能，并结合中国客户的消费观念进行全新设计与以往款车型相比，CIVIC(新思域)多达19项的主要技术改进与升级，成就了我们新思域“更硬朗的动感外观、更炫酷的精致内饰、更便捷的操控体验、更安全的驾驶保证、更环保的驾乘环境”五大亮点。河南双仪副总经理张威表示五大优势卖点的诠释和产品价值定位的演绎带来了强大的冲击力，为潜在消费者提供了更多选择时尚个性生活、选择CIVIC(新思域)的理由。

新思域不仅是一款1.8L畅销车型，更具有“不差钱”、“不差油”、“不差劲”的三大优势更加应景当前的政策形势，是广大客户的明智之选。 晚报记者 王美华

惊鸿一瞥——新嘉年华

参展商：河南福特天道汽车贸易服务有限公司

凭借“动感设计”、“魅力内饰”、“灵动操控”、“领先安全”和“持久价值”五大亮点，新嘉年华引领了小车市场的新潮流；而从7.89万元到11.19万元合理的价格区间，让新福特嘉年华树立起中国小型车最佳性价比的典范。

新嘉年华本身就是一款富有魅力的小车。车身饱满，线条动感，外形精巧且富有活力，新嘉年华带有一种强烈的运动感。它出自福特新一代产品平台，更加注重操控性和车身轻量化，而前麦弗逊式独立悬架和后H形扭力梁式悬架，对提升操控性和灵活性都有帮助。

新福特嘉年华拥有“动感设计”、“魅力内饰”、“灵动操控”、“领先安全”和“持久价值”五大亮点，全面凸显价值优势。

饱满的表面、动感的线条与大胆的造型，勾勒出新嘉年华精巧活力的外形，显示出强烈的运动感和自信。动感设计同时应用于内饰，时尚、充满高科技和未来感，精致做工在新嘉年华内的各个角落都得以体现。

新嘉年华搭配手自一体或五挡手动变速箱，能够平稳顺畅地输出动力，成为又一款好看又好开的车。同时采用超过一半的车体结构采用高强度钢材，构建起极其坚固的车身，极大提升了对车内驾乘人员的安全保护系数。

晚报记者 王美华



郑州晚报

汇聚主流车型 / 打造郑州春季车界盛事 市民倾情关注 / 掀起2009第一购车高峰

2009年郑州春季车展

3月27日—29日·盛装亮相

地点：紫荆山公园



参展品牌：凯迪拉克、进口大众、奥迪、东风悦达起亚、奇瑞、上海大众、中华、力帆、哈飞、广汽丰田、一汽丰田、福特、东风日产、比亚迪、东风本田、广州本田、斯柯达、进口起亚、北京现代、东风雪铁龙、长城、双龙、进口现代、上汽通用五菱、长安铃木、海马、长安马自达、名爵、昌河系列等。

主办：郑州晚报 执行：郑州晚报汽车部 网络平台：中原网 咨询热线：0371-67655767